

與嘉賓皆有故事 千嬅補20年遺憾

汪明荃讚祖兒有禮貌

廚藝佳

香港文匯報訊(記者子棠)汪明荃(阿姐)在前晚的尾場演唱會邀請了楊千嬅、容祖兒和

「教主」盧瀚霆(Anson Lo)擔任表演嘉賓,並且與每位嘉賓都有故事;阿姐和千嬅堪稱是圓了20年前的一個「緣分」,祖兒則感謝阿姐讓她兩度成就解鎖,Anson Lo更是自前年發生MIRROR演唱會墮屏意外後首次再踏紅館舞台,而阿姐的超然地位更令教主都向她下跪。不過論最搶鏡的,必定是阿姐的老公羅家英,家英哥高唱阿姐是自己的「唯一」兼出盡力地「放閃」,鬼馬度及甜度爆燈。

阿姐前晚在演唱會上繼續華麗登場,以多套靚衫大唱靚歌與歌迷同歡;表演嘉賓方面由千嬅率先打頭陣。二人合唱《少女的祈禱》前,千嬅表示這首歌是與阿姐建立的第一個緣分:「20年前我膽粗粗地邀請阿姐為我擔任演唱會嘉賓,怎料當晚身體不適聲音沙啞,但阿姐很冷靜地跟我說『不要緊,你坐在一旁,我唱給你聽。』」原來阿姐瞞着我在家秘密練習《少女的祈禱》兩個星期,還為此訂製了歌衫作配合,令我十分感動,泣不成聲,還留下了阿姐就是很有義氣、很大愛的印象,感謝阿姐在我的人生演藝路上給予很多鼓勵與支持;而這個記憶在20年後的今天,阿姐更給我終於可以同台表演的機會。」

祖兒因阿姐兩度成就解鎖

隨後祖兒出場,阿姐稱讚20多年前祖兒主動向她自我介紹是羅文的學生,已覺得這個女仔很有禮貌,而現在還達到天后級,其努力大家有目共睹。祖兒回敬:「我人生的其中一個成就,是可以跟阿姐的距離拉近到現在站在她的舞台上擔任她的嘉賓。」阿姐戲弄祖兒,作狀又起腰問:「你現在是否無大無細?」嚇得祖兒連忙否認,稱只想向大家分享阿姐曾吃過她煮的菜,阿姐又幽默道:「祖兒真的很厲害,還煮了個全餐,不過就搞足一天,單是一個意大利飯也弄了4個小時。」當阿姐表示想跟祖兒合唱其歌曲《我的驕傲》時,祖兒高興謂:「這是第二個成就解鎖,阿姐唱我的歌呀!」搞笑的是唱畢後,阿姐「撻一撻」頭興奮地說:「得咗!」露出了可愛一面。而祖兒就表示這晚媽媽也有到場。



祖兒與阿姐相擁合唱《我的驕傲》。

羅家英玩棟篤笑呻未「吃軟飯」

家英哥緊接着祖兒登場表演「棟篤笑」,他先唱了改詞版的《問我》,指因經常被阿姐「問」,而他每次都只能講:「Sorry,我做錯。」笑言這是保持夫妻和睦之道。但隨即又鬼馬地說:「不過我是一隻無腳的鷹,被問得多會悶,所以今晚不許阿姐再問,改由大家發問。大家可以儘管問阿姐有沒有做拉皮、整容等,但我證明這些都沒有,阿姐全部是原裝的。」家英哥又打趣指阿姐闊別七年再度開唱,是因有七年之癢的生理問題,還大方爆阿姐賺錢比他多,但因為二人是同一個銀行戶口所以不會介懷,不過因夫妻食飯都採用「AA制」,所以他並沒有「吃軟飯」。家英哥離台前再唱搞笑版的《Only You》,還把歌詞改成歌頌阿姐是萬能,並且是自己心中的「唯一」及「女神」,逗得全場爆笑。

Anson Lo跳唱《迷人Pink Lady》突下跪

至於壓軸亮相的Anson Lo與阿姐合唱《紫釵恨》後,再「嗲」阿姐一起跳唱《迷人Pink Lady》;跳舞期間,Anson Lo突然向阿姐下跪,阿姐也驚訝得輕叫了一聲,立即扶對方起身;Anson Lo更指全家和親戚都來捧阿姐場。而Anson

羅家英鬼馬獻唱搞笑版《Only You》稱愛妻。



Anson Lo突然向阿姐下跪,驚得阿姐輕叫了一聲。



楊千嬅讚汪明荃有義氣、很大愛。



張與辰被列為「危險人物」 王鄭浚仁撼贏陳威「假音」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)《中年好声音3》前晚(24日)播映香港賽區、大灣區及新馬區60強選手正式進行大混戰第一回,由車婉婉擔任主持,評審團有肥媽、張佳添、周國豐、伍仲衡和布志綸(Alan)。

14位選手中有兩位選手奪5燈直接晉級,分別是5燈張與辰和5燈李金凱,毫無懸念再下一城。獻唱《Superwoman》的張與辰透露兒時家裏很窮困,媽媽兼父職獨力照顧四兄弟姊妹,是他心目中的Superwoman:「現在輪到我保護媽媽,希望用音樂成為佢嘅驕傲。」周國豐激讚張與辰為「男大魔王」,搞笑勸喻參賽者:「千祈唔好亂咁PK佢,好危險喇!」就連首次看張與辰演出的Alan,也取代「長明燈」肥媽成為第一個撒燈。「生命鬥士」李金凱獻唱《給自己的歌》贏盡好評,Alan讚觀聲像太陽般溫暖,伍仲衡亦讚其觀聲「入味」。

莫麗淇、劉洋和王鄭浚仁在選手PK中挑戰成功,安全晉級。多位參賽者被問

到「最想」和「最不想」PK的對手時,全部人不約而同表示最想挑戰尤志豪,最不想PK王鄭浚仁和張與辰。

講到最激烈,不得不提5燈陳威《普通朋友》接受5燈王鄭浚仁《落葉歸根》對戰,二人表現同樣跌Watt僅得3燈,陳威假音更被伍仲衡指太假,張佳添則狠批揀錯歌:「好彩死唔去,跌斷腳!唔係淨係用喉嚨唱,假音唔夠輕、唔夠飄。」王鄭浚仁則被布志綸點評欠缺感情,歌唱技巧好機械。3燈對3燈,最終由評審投票選出王鄭浚仁勝出,挑戰成功。

此外,5燈「譚詠麟2.0」楊炳德今次表現亦略為失準,只獲4燈,為展紳士風度兼挑戰自己揀了5燈唱將劉洋「自殺式PK」,最終劉洋以5燈姿態挑戰成功。

尤志豪獻唱《初戀》繼續落力歌舞演出,噴彩紙之餘又向肥媽派心,可惜過分專注做戲,忽略唱功,搞到走音兼甩Beat,被肥媽狠批,最終由同樣2燈的莫麗淇勝出。



周國豐激讚張與辰為「男大魔王」。



王鄭浚仁與陳威對戰激烈險勝。

讚陳寶珠和藹可親 Jay爆父母盼睹風采

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳寶珠(寶珠姐)昨日以「愛心大使」身份,聯同馮允謙(Jay Fung)到尖沙咀出席香港血癌基金的慈善聖誕揭幕禮,大批寶珠迷到場支持偶像。

寶珠姐表示已為活動擔任了23年愛心大使,感到很高興,大家已建立深厚感情,加上市道不景氣,善長及善款數字也有下跌,所以希望出多分力去幫忙籌款。提到有大批粉絲到場支持,寶珠姐表示大部分都是影迷會的粉絲,她指一班粉絲由十多歲開始追隨她,大家一齊長大,好多已70多歲,她笑說:「自己已不是明星,大家已是朋友。」年屆70的寶珠姐仍然精神奕奕,她表示自己唔出夜街,早睡早起又食得檢點,最緊要個人放鬆,唔好太緊張。

寶珠姐不排斥重返幕前

問到寶珠姐會否再作幕前演出?她笑言世事無絕對:「都有人邀請我做演唱會、粵劇。(想做什麼工作?)除了演唱會,因為我唔唱得唔跳得,叫我唱粵曲同舞台劇就興趣多啲。」

另外,提到日前傳出一代粵語片紅星呂奇逝世,早年寶珠姐曾跟呂奇傳緋聞,問到她此事,她說:「有人問我,但我唔知呢件事真定假,當年拍完戲後已多年冇見面同有聯絡幾十年。(聽到消息唔會覺得驚訝?)每個人生與死都係要經歷,如果真係嘅話,希望係去得舒服啲。」

Jay表示父母日前知道他將會與一代粵劇名伶陳寶珠出席活動,原本都想到場一睹寶珠姐風采,可惜他們有事未能前來,他笑指由於媽媽是寶珠姐的粉絲,所以已經約定一家人一起坐下來看寶珠姐的作品。他謂出場前已在後台與寶珠姐合照,笑言可以在父母面前威一次,他又大讚寶珠姐和藹可親,是一位很好的前輩:「若然自己日後做到一把年紀,希望會有寶珠姐嘅態度面對後輩。(寶珠姐已70歲?)如果我可以唱到70歲歲。」

說到在商台叱咤「我最喜愛的男歌手」未能打入5強會否不开心?Jay表示不會,能打入15強已好開心:「我會努力出多些作品,令更多粉絲支持自己,希望明年我能入到5強。」問到若然要投票給5強的男女歌手,會投給那位?他尷尬地表示,覺得能入到5強已是很難得,只能祝大家好運。今年既開個唱又推出多首作品的他,對於盛傳他將在叱咤頒獎禮上奪得男歌手金獎,Jay表示會抱隨緣心態,自己付出了努力便不會後悔,並預備出席頒獎禮。



陳寶珠派心,馮允謙笑言惹父母擔憂。



汪詩詩中門大開相當搶鏡。

與汪詩詩鬥性感 陳嘉容盼覓良緣

香港文匯報訊(記者子棠)汪詩詩、陳嘉容(Eunis)、譚旻萱(Mandy)、林嘉華一家三口等多位名人藝人昨日悉心打扮出席高級訂製服的時裝展。詩詩以中門大開的西裝外套與Eunis的低胸造型,性感度「叮噹頭頭」同樣搶鏡。

Eunis樣貌身形保養得宜,惜卻高呼沒有追求者,渴求滋潤。談到感情生活,她直言:「我好需要滋潤,現在連約食飯和送花的人都沒有,希望大家能為我發揚光大、宣揚出去,因為Dry了多年,很想找一個靈魂伴侶。」至於工作,她稱現主力開班教禮儀的課程,特別是關顧低收入人

士,讓更多人了解有關事宜,分享累積多年的模特兒經驗,希望為社會做一點傳承的事情,令社會更和諧。

Mandy近年與運動結緣,繼早前為新片學習動作戲,又參加長跑和電台舉辦的籃球賽,還要準備明年的馬拉松賽事,並且為了做運動剪短了一頭長髮,但近日為了工作又要花上9個小時駁回長髮。說到密密運動身形是否登頂?她坦言:「還未算,之前跑步觸及了腳傷舊患,而最近更想調理身體,讓身體達至內外皆好,因身體健康很重要,事關我本身身體偏虛,小時候還有嚴重哮喘,有時會覺得不夠氣。」



陳嘉容高呼沒有追求者,渴求滋潤。